Тест по теме «Кинематика. Динамика»
1. Какие из перечисленных ниже величин являются скалярными величинами? 
1) Скорость  2) Ускорение  3) Путь  
A) Только 1
B) Только 2
C) Только 3
D) 1 и 2

E) 1 
 2. Принцип относительности впервые сформулировал...
A) Гюйгенс
B) Галилей
C) Ньютон
D) Эйнштейн
E) Аристотель
 3. Когда мы говорим, что смена дня и ночи на Земле объясняется восходом и заходом Солнца, то мы имеем ввиду систему отсчета, связанную с... 
A) Солнцем
B) Землей
C) планетами
D) любым телом

E) Луной
 4. Камень  подброшен  вертикально   вверх,  достиг наибольшей высоты 5 м и упал на Землю. Чему равны путь l, пройденный камнем, и его перемещение S?
A) l = 10м,  S = 5м
B) l = 10 м, S = 0
C) l = 5м, S = 10м
D) l = 5 м, S = 0
E) l = 2 м,  S = 0 м
 5. Автомобиль, движущийся прямолинейно равноускоренно, увеличил свою скорость с 3 м/с до 9 м/с за 6 с. С каким ускорением двигался автомобиль?
A) 1м/с2
B) 2 м/с2
C) 3 м/с2
D) 6 м/с2
E) 5 м/с2
 6. Самолет начал движение по взлетной полосе из состояния покоя   с   постоянным   ускорением   4 м/с2. Какой   путь пройден им за 20 с?
A) 40 м
B) 80 м
C) 800 м
D) 1600 м
E) 500 м
 7. Автомобиль движется на повороте по круговой траектории радиусом 50 м с постоянной по модулю скоростью 20м/с. Каково ускорение автомобиля? 
A) 0,4 м/с2
B) 2,5 м/с2
C) 8 м/с2
D) 1000 м/с2
E) 200 м/с2
 8. Теплоход движется равномерно и прямолинейно со скоростью 4 км/ч относительно воды. Человек идет по палубе теплохода со скоростью 3 км/ч в направлении, перпендикулярном вектору скорости теплохода. Какова скорость человека относительно воды?
A) 7 км/ч
B) 5 км/ч
C) 4 км/ч
D) 1 км/ч
E) 3 км/ч

9. Равнодействующая всех сил, действующих на тело, равна нулю. Движется это тело или находится в состоянии покоя? 
A) Тело обязательно находится в состоянии покоя. 
B) Тело обязательно движется равномерно прямолинейно. 
C) Тело движется равномерно прямолинейно или находится в состоянии покоя. 
D) Тело движется равноускоренно.
E) Нет правильного ответа
 
10. В результате взаимодействия шин автомобиля с поверхностью Земли скорость движения автомобиля уменьшается. Каково соотношение между силами F1 - действия шин автомобиля на Землю и F2 - действия Земли на автомобиль? 
A) F1> F2
B) F1 < F2
C) F1= F2
D) F1<<F2
E) F1> >F2
11. Два тела свободно падают на Землю в безвоздушном пространстве. Масса 
первого тела в два раза больше массы второго тела. Сравните ускорения a1 первого и a2 второго тела.
A) a1= 2*a2
B) a1 = a1/ a2
C) a1 = a2 = 0
D) a1=a2
E) a1= 4*a2
 
12. Как будет двигаться тело массой 6 кг под действием постоянной силы 3 H?
A) Равномерно, со скоростью 2 м/с
B) Равномерно, со скоростью 0,5 м/с
C) Равноускоренно, с ускорением 2 м/с2
D) Равноускоренно, с ускорением 0,5 м/с2
E) Равномерно, со скоростью 5 м/с
 13. На космонавта, находящегося на поверхности Земли, действует сила тяготения 720 Н.  Какая гравитационная сила действует со стороны Земли на того же космонавта в космическом корабле, находящемся на расстоянии двух радиусов Земли от земной поверхности? 
A) 720 Н
B) 360 Н
C) 240 Н
D) 180 Н
E) 80 Н
